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GÁLA Társastáncklub Egyesület
2014. 05.23-án megtartott közgyűlésen elfogadott változásokkal
 egységes szerkezetbe foglalt 

Alapszabálya
a módosítások dőlt betűvel szedve

melyet az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény, illetőleg a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény egyesületekre vonatkozó rendelkezései alapján alkottak meg az alapító tagok az alábbiak szerint:

I.

Bevezető rendelkezés

A Gála Társastáncklub Egyesület olyan önkéntesen létrehozott, önkormányzattal rendelkező szervezet, amely a jelen alapszabályban meghatározott célra alakult, nyilvántartott tagsággal rendelkezik, és céljai elérésére szervezi tagjai tevékenységét.

Közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

II.

A klub neve, székhelye,telephely,  célja

2.1. A klub neve:

   Gála Társastáncklub Egyesület


Alapítás éve:

1998.

2.2.
 A klub székhelye:





8900 Zalaegerszeg, Tüttőssy u. 4. V/35.

A klub telephelye: 





8900 Zalaegerszeg Landorhegyi u 21. 

2.3. 
A klub célja:

2.3.1.
 A tánc mint művészet, és mint sport megismertetése, megszerettetése, művelése, terjesztése, táncosok, versenyzők képzése, versenyek, bemutatók, fellépések szervezése, rendezése és azokon részvétel.
2.3.2. A klub céljai elérése érdekében az alábbi tevékenységeket végzi:
Táncosok, versenyzők képzése, (A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 1. § (1); A muzeális intézményekről a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 76. § (2) a) pontja)
Versenyek, bemutatók, fellépések szervezése, rendezése és azokon részvétel

(A kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi LXIV. törvény 3. §; 5. § (1) bek.)
Mindenkori lehetőségek szerint a tánc tevékenység feltételeinek biztosítása.

(Közműv. tv. 76. § (2) bek. h) pont)

A tagság érdekeit képviseli minden olyan fórumon, ahol a tánc tevékenység bármilyen formában érintve van. (Közműv. tv. 76. § (2) bek. e) pont)
Működése érdekében tánc, illetve gazdasági jellegű kapcsolatok kiépítése belföldi és külföldi szervezetekkel egyaránt, a hatályos rendelkezések alapján. (A muzeális intézményekről a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 76. § (2) f) pontja)
Különböző táncrendezvényeken képviselni az egyesületet.
Működési feltételeinek biztosítása érdekében gazdálkodói tevékenység végzése.

Az egyesület nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen az egyesület által végzett közhasznú szolgáltatásokból. Az egyesület által működtetett társastánc klubba az egyesület tagjain kívül bárki beléphet, az egyesület által szervezett rendezvényeken bárki részt vehet.

III.

A klub tagjainak jogviszonya

3.1. A klub tagsági viszonyai:

Klubtag lehet magánszemély, akinek a jelentkezését a vezetőség elfogadta, magára nézve kötelezőnek tartja a klub szabályait, és a klubban tevékenykedni kíván.
A tagsági viszony írásbeli belépési nyilatkozattal jön létre.

Eleget tesz az előírt követelményeknek, rendszeresen fizeti az előírt tagdíjat. Végrehajtja az utasításra jogosult személyek által kijelölt feladatokat. A klubtag jogosult betekinteni a klub levelezésébe, tájékoztatást kérni a klub működésével kapcsolatban.

3.1.2. Pártoló tagok

Azok a magánszemélyek, valamint jogi személyek, akik alapszabályát elfogadják, azt anyagilag és erkölcsileg támogatják, a megállapított tagdíjat rendszeresen fizetik.

3.2 A klubba történő belépés önkéntes.

3.3 A klub tagjainak, illetve pártoló tagjainak felvétele az elnökség hatáskörébe tartozik.

A klub tagjainak, illetve pártoló tagjainak kizárása az etikai és fegyelmi bizottság hatáskörébe tartozik.

A sportszerződésben leírtak be nem tartása és annak szankcionálása az etikai és fegyelmi bizottság hatáskörébe tartozik.

Az etikai és fegyelmi bizottság titkos, minősített szótöbbséggel meghozott határozattal kizárhatja az egyesületnek azt a tagját, aki a jogszabályok, az alapszabály rendelkezései vagy a közgyűlés határozata ellen súlyosan vét. A tagot a kizárásáról való szavazás előtt a bizottság előtt meg kell hallgatni. A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. A kizáró határozatot a taggal közölni kell.

Az etikai és fegyelmi bizottság döntése ellen a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül írásban a közgyűléshez lehet fellebbezni.

A közgyűlés határozata ellen jogorvoslati lehetőség nincs.

3.4 A tagság, illetve pártoló tagság megszűnik:

Az egyesületi tagság megszűnik a tag halálával, kilépéssel, kizárással.

A tagot a tagnyilvántartásból törölni kell:

Ha tagdíjhátralékát az elnökség írásban, igazolható módon történt felhívása ellenére a fizetési határidőben nem egyenlítette ki. Az elnökség törlést elrendelő határozatát az elnökségnek közölnie kell a taggal. Ha a tagdíj meg nem fizetése miatt a tagot a szervezet tagjai közül törlik, tagsága a szervezetben megszűnik.
Bármely rendes tag véleményt nyilváníthat, javaslatot tehet a közgyűlés napirendjére, illetve közvetlenül a titkárnak, vagy a klubtanácsnak. Bármely rendes tag a közgyűlésen felszólalhat, kérdéseket tehet fel, javaslatokat és észrevételeket tehet, továbbá jogosult igénybe venni az egyesületnek a tagok részére biztosított szolgáltatásait.
Az egyesület pártoló tagja részt vehet az egyesület rendezvényein, igénybe veheti az egyesület által nyújtott kedvezményeket és lehetőségeket, javaslatot tehet illetve véleményt nyilváníthat az egyesület valamint szerveinek működésével kapcsolatban, betekinthet az egyesületirataiba, gazdálkodásába. Az egyesület pártoló tagja az egyesület döntésének meghozatalában csak tanácskozási joggal szavazati jog nélkül vehet részt, egyesületi tisztségre nem választható.

Az egyesület tagja köteles a közgyűlési határozattal meghatározott mértékű tagdíjat megfizetni, továbbá köteles tevékenyen közreműködni az egyesületi célok megvalósítása érdekében: a közgyűlés által meghatározott konkrét programok végrehajtása érdekében.

Az egyesület tagja köteles betartani az alapszabály rendelkezéseit, a közgyűlés és az elnökség határozatait, nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az egyesület tevékenységét.

Az egyesület pártoló tagjának kötelessége a közgyűlés által meghatározott tagdíj fizetési kötelezettség kivételével megegyeznek az egyesületi tag kötelezettségeivel.

3.5 A klubtagok funkciót (funkciókat) tölthetnek be választás útján a klub vezetésében.

IV.
A klub szervezete

4.1. A klub működését a Magyarországon érvényben levő jogszabályain kívül az alábbi belső szabályozások irányítják:

4.1.1 A klub alapszabálya

A klub működésének alapvető szabályait tartalmazza, melyet a közgyűlés a jelenlévő tagok több, mint felének szavazatával hagy jóvá.

Az alapszabály nem tartalmazza a vezető és a vezető szervek működési feltételeinek részletes leírását.

Az alapszabály módosítását a Zalaegerszegi Törvényszékhez a változástól számított 30 napon belül be kell jelenteni.
4.1.2. A klub működési szabályzata:

A működési szabályzat tartalmazza 

· A tagdíj és egyéb – a tagok által viselt költségek- mértékét.
· A próbák időpontjára, illetve a próbák alatti munka menetére vonatkozó szabályokat.

· A megjelenés időpontjára, illetve a próbák ideje alatti ruházat előírásait.

A működési szabályzat elfogadására és módosítására a közgyűlés jogosult. A működési szabályzat az alapszabályban megadott elvekkel ellentétesen nem rendelkezhet, teljes szövegét ismertetni kell a klub tagságával.

4.1.3. A közgyűlések, vezetőségi ülések határozatai:

A közgyűlések, vezetőségi ülések határozatait az arról készült jegyzőkönyvek tartalmazzák. A titkár feladata ezen határozatokat az alapszabályban vagy a működési szabályzatban megjeleníteni. 
4.2. A klub szervei:

4.2.1. A közgyűlés

Az egyesület legfőbb szerve a közgyűlés, amely valamennyi tagból áll. A közgyűlés szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal, minden év május 31. napjáig a klub telephelyén tartja ülését. A közgyűlés ülései nyilvánosak, kivéve abban az esetben, ha a közgyűlés tagjai zárt ülés tartását rendelik el.

A közgyűlésre a meghívót a hely, az időpont és a javasolt napirend megjelölésével 10 nappal előbb kell megküldeni e-mailben. Biztosítani kell, hogy a meghívó kiküldését megelőzően az egyesület tagjai a közgyűlés napirendi pontjára javaslatot tehessenek. A közgyűlés csak olyan kérdést tárgyalhat meg, amely a közgyűlés meghívójában szerepel, kivéve, ha a közgyűlésen az egyesület valamennyi tagja jelen van, és a napirend kiegészítéséhez egyhangúan hozzájárul.

A közgyűlés levezetése az egyesület vezetője (elnök) vagy annak megbízottjának feladata.

Határozatképtelenség esetén a taggyűlést változatlan napirenddel 15 napon belül ismételten össze kell hívni. A megismételt ülés az eredeti napirenddel a jelenlétre való tekintet nélkül határozatképes.

.
Ha a tagok 1/10-e- az ok és a cél megjelölésével írásban kéri a vezetőség köteles a közgyűlést összehívni.

A vezetőség köteles közgyűlést összehívni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha:
a) az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;

b) az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni; vagy

c) az egyesület céljainak elérése veszélybe került.

Ezekben az esetekben a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni vagy az egyesület megszüntetéséről dönteni.

A közgyűlésen szavazati (tanácskozási) joggal részt vehet minden klubtag és minden pártoló tag.

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

-
Az elnökség, az ellenőrző bizottság tagjainak megválasztása, illetve visszahívása. A tisztségviselőt csak akkor lehet visszahívni, ha azt a tagság több mint fele az ok megjelölésével írásban kezdeményezi, és az új tisztségviselő személyét is megjelölik. A két kérdésről egyszerre kell határozni.

-
Az alapszabály elfogadása, módosítása

-
Az egyesület és az elnökség éves beszámolójának (amely az egyesület vagyoni helyzetére is kiterjed), az éves költségvetésének, közhasznúsági mellékletének elfogadása. 

-
A tagdíj mértékének meghatározása

-
Az egyesület szétválásának, összeolvadásának vagy megszűnésének kimondása

-
A gazdasági társaság, intézmény vagy alapítvány létrehozása

-
A következő évi program és költségvetés elfogadása
-
az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével vagy ezek hozzátartozójával köt

-
a jelenlegi és korábbi egyesületi tagok, a vezető tisztségviselők és más egyesületi szervek tagjai elleni kártérítési igények érvényesítéséről való döntés

-
a végelszámoló kijelölése

A tisztségviselő akkor hívható vissza, ha olyan magatartást tanúsít, amely nem egyeztethető össze az egyesületben betöltött vállalt funkciójával, az egyesület céljával ellentétes tevékenységet folytat és ezzel méltatlanná válik. Vissza lehet hívni, ha egymást követő két testületi ülésen előzetes kimentés nélkül nem vesz részt.
Határozathozatal a közgyűlésen

a) a közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a szavazásra jogosultaknak több mint 50 %-a jelen van.

b) a közgyűlés határozatát nyílt szavazással, a leadható összes szavazatszámhoz viszonyított szótöbbséggel hozza meg a határozatát

c) titkos szavazás szükséges, ha a közgyűlés szótöbbséggel így határoz.

d) Személyi kérdésekben a közgyűlés jelölőbizottság felállítását igényelheti.

A leadható összes szavazatszámhoz viszonyított jelenlét szerint számított legalább 2/3-os minősített többség szükséges az alapszabály módosításához, a szervezeti és működési szabályzat megállapításához, módosításához, az éves gazdálkodási terv megállapításához, és a közhasznúsági beszámoló elfogadásához. Szavazategyenlőség esetén az elnök szavazata dönt. A közgyűlés úgyszintén 2/3-os minősített többségi döntésével jogosult az egyesület éves beszámolóját elfogadni az évi rendes taggyűlés alkalmával.

A közgyűlés, illetőleg az elnök döntéséről ún. Határozatok Könyvét kell vezetni, amelyből megállapítható a vezetőszerv döntésének tartalma, a döntés időpontja, a döntés hatálya, továbbá a döntést támogatók és ellenzők személye. A Határozatok Könyvét az egyesület elnöke vezeti.

Az egyesület, a közgyűlés, illetőleg az elnök döntéseit az érintettekkel írásban, postai úton kell közölni, amennyiben ez nem lehetséges (az érintettek nagy számára tekintettel), úgy a Zalai Hírlap útján kell nyilvánosságra hozni.
A közgyűlés levezető elnököt, szavazatszámláló bizottságot, jegyzőkönyvvezetőt és a jegyzőkönyvet hitelesítő két tagot választ. A jegyzőkönyvet a közgyűlést levezető elnök és az egyesület két erre kijelölt tagja írja alá.
4.2.2. Vezetőség

A vezetőség hét főből áll, megbízatását 5 évre kapja. A vezetőség soraiból választja ki az egyesület elnökét, titkárát.
A tisztségviselésre jelölt személy köteles a közgyűlést előzetesen tájékoztatni arról, hogy vezetői tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A testületek határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletbe egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a cél szerinti juttatások keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, valamint a tagsági jogviszony alapján nyújtott, az alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

Az adott közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet az egyesület elnökségének tagja az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

a) amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c) amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d) amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény szerint felfüggesztette vagy törölte.

A vezetőség szervezi, irányítja a szervezet munkáját, arról a taggyűlést rendszeresen tájékoztatja, és jelentősebb kérdésekben köteles a közgyűléstől állásfoglalást kérni.

A vezetőség egyes feladatok ellátására állandó vagy ideiglenes jellegű munkabizottságokat hozhat létre.

Az egyesület elnöke képviseli az egyesületet, a közgyűlések között gondoskodik a határozatok végrehajtásáról.

Az egyesület titkára az elnök irányításával szervezi és intézi az egyesület ügyeit, gondoskodik a vezetőségi ülések legalább félévenkénti megtartásáról, a szervezet feladatainak elvégzéséről.

.
A vezetőség feladatai: 

a) az egyesület napi ügyeinek vitele, az elnök hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések meghozatala;

b) a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elé terjesztése;

c) az éves költségvetés elkészítése és annak a közgyűlés elé terjesztése;

d) az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása;

e) az egyesület jogszabály és az alapszabály szerinti szervei megalakításának és a tisztségviselők megválasztatásának előkészítése;

f) a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése;

g) az ügyvezető szerv által összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása;

h) részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre;

i) a tagság nyilvántartása;

j) az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése;

k) az egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése;

l) az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak bekövetkezte esetén az e törvényben előírt intézkedések megtétele; és

m) az alapszabály felhatalmazása alapján a tag felvételéről való döntés.

Elnökségi taggá az választható, aki a törvényben előírt feltételek teljesíti, és nem esik kizáró ok alá.

Az elnökségi tagság megszűnik:

- a tisztségről való lemondással; a kilépést az elnökség ülésén kell bejelenteni és jegyzőkönyvben rögzíteni kell vagy írásban, igazolható módon kell közölni az elnökkel

- visszahívással
- a határozott idő lejártával

- törvényben meghatározott ok bekövetkeztével.

Ha az elnökség tagjai közül a tagok valamelyikének elnökségi tagsága - annak lejártát megelőzően - megszűnik, az újonnan megválasztott tag megbízatása az eredetileg megválasztott tag megbízatási idejének hátralévő időtartamára szól.
A gazdasági ellenőrző bizottság tagjait a közgyűlés választja meg, ellenőrző tevékenységét korlátlanul gyakorolhatja.

A gazdasági ellenőrző bizottság ellenőrzi az Egyesület működését és gazdálkodását, 

gazdálkodása megfelel–e a jogszabályoknak, az Alapszabályban és az egyéb 

szabályzatokban foglalt rendelkezéseknek, továbbá a Közgyűlés határozatainak. 
Az Ellenőrző Testület három tagból áll, megbízatását  öt évre kapta. 
Az Ellenőrző Testület tagjai az ilyen tisztséget betöltő személyektől általában elvárható gondossággal kötelesek eljárni. Kötelezettségeik megszegésével az egyesületnek okozott kárért a polgári jog általános szabályai szerint felelősek. Felelősségük egyetemleges. 

Az Ellenőrző Testület üléseit az elnök hívja össze. Az összehívást az Ellenőrző Testület 

bármely tagja – az ok és a cél megjelölésével – az elnöktől bármikor kérheti. Ha az elnök az Ellenőrző Testület ülését 8 napon belül nem hívja össze, akkor annak összehívására az illető tag jogosult. Az összehívást tartalmazó meghívóban meg kell jelölni az Ellenőrző Testületi ülés időpontját, helyszínét és várható napirendjét is. 

Az Ellenőrző Testület határozatképes, ha ülésén legalább két tag jelen van. Határozatait szótöbbséggel hozza. 

Az Ellenőrző Testület képviseletében – különösen a lefolytatandó ellenőrzések terén – 

bármely tagja jogosult eljárni. 

Az Ellenőrző Testület feladatai 

1.) Az Ellenőrző Testület feladata: 

a.) az egyesület  pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata, 

b.) az egyesület gazdálkodására vonatkozó jogszabályok és egyéb kötelező előírások 

betartásának ellenőrzése, 

c.) a tagdíjak befizetésének ellenőrzése, 

d.) az éves beszámoló, közhasznúsági melléklet felülvizsgálata, 

e.) a gazdálkodás célszerűségének, szabályszerűségének, az előirányzott bevételek és 

kiadások teljesítésének évenkénti vizsgálata, 

f.) a bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése, 

g.) az egyesület  vagyonának megóvása érdekében szükséges intézkedések megtételének ellenőrzése. 

2.) Az Ellenőrző Testület írásbeli jelentésének hiányában a Közgyűlés a Számviteli törvény szerinti éves beszámolóról és a következő évi pénzügyi tervről, valamint a 

közhasznúsági melléklet elfogadásáról nem dönthet. 
Az ellenőrzések megkezdéséről az Ellenőrző Testület elnöke tájékoztatni köteles az 

Egyesület elnökét. Az ellenőrzés során az Ellenőrző Testület a pénzügyi-gazdasági, 

illetőleg a belső ellenőrzésre vonatkozó szabályok szerint jár el. 

 Az ellenőrzés tapasztalatairól az Ellenőrző Testület elnöke a vizsgálat befejezésétől 

számított 15 napon belül tájékoztatja az Egyesület Elnökségét. Ha a vizsgálat 

szabálytalanságot, vagy rendellenességet állapít meg, egyúttal ennek megszüntetésére 

vonatkozó javaslatot is tesz.

 1.) Megszűnik az Ellenőrző Testületi tagság: 

a.) a megbízás (megválasztás) időtartamának lejártával; 

b.) visszahívással; 

c.) összeférhetetlenség miatti mandátumvesztéssel; 

d.) lemondással; 

e.) elhalálozással. 

4.2.3. Etikai és fegyelmi bizottság

Az etikai és fegyelmi bizottság elbírálja, illetve javaslatot tesz a felmerült etikai vétségek orvoslására az Alapszabály és a Sportszerződés alapján.

Etikai és fegyelmi szabályzatot hozhat létre, melyet köteles a klub tagjaival, valamint a vezetőséggel ismertetni. 

Az etikai és fegyelmi bizottság három tagból áll, akiket a közgyűlés választ egyszerű szótöbbséggel 5 évi időtartamra.

Az etikai és fegyelmi bizottság tagjai maguk közül bizottsági elnököt választanak. A bizottsági elnök köteles értesíteni az elnökséget, ha valamelyik bizottsági tag megbízatása megszűnt.

Az etikai és fegyelmi bizottság üléseit az elnök hívja össze, évente legalább 1 alkalommal. Az összehívást a bizottság tagja – az ok és cél megjelölésével- a bizottsági elnöktől írásban bármikor kérheti. Ha a bizottsági elnök az etikai és fegyelmi bizottság ülését 8 napon belül nem hívja össze, akkor annak összehívására az illető tag jogosult. Az összehívást tartalmazó meghívóban meg kell jelölni az ülés időpontját, helyszínét és várható napirendjét is.

A fegyelmi bizottság határozatképes, ha az ülésen legalább 2 tag jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség esetén a bizottsági elnök szavazata dönt.

Az etikai és fegyelmi bizottság üléséről jegyzőkönyvet kell vezetni, melyet a jegyzőkönyvvezető, az etikai és fegyelmi bizottság elnöke, valamint egy bizottsági tag ír alá.

Az etikai és fegyelmi bizottság tagja nem vehet részt olyan kérdés, illetve ügy elbírálásában, amely személyét, illetve családtagjait érinti.

Az etikai és fegyelmi bizottság határozatát írásban köteles meghozni, és azt köteles írásban megindokolni.

Az etikai és fegyelmi bizottság határozata ellen a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül, a közgyűléshez címzett 2 példányban benyújtott fellebbezésnek van helye. 

Megszűnik az etikai és fegyelmi bizottsági tagság

a.) a választás időtartamának lejártával,
b.)  visszahívással,  A tisztségviselőt csak akkor lehet visszahívni, ha azt a tagság több mint fele az ok megjelölésével írásban kezdeményezi, és az új tisztségviselő személyét is megjelölik. A két kérdésről egyszerre kell határozni.
c.) lemondással,

d.) elhalálozással.

V.

A táncklub gazdálkodása

5.1. A táncklub, mint önálló jogi személy, a birtokában lévő és működése alatt szervezett anyagi és pénzügyi eszközökkel – Magyarország mindenkor érvényes törvényeinek és rendeleteinek megfelelően - saját hatáskörében gazdálkodik.

5.1.2. Az egyesület gazdasági tevékenysége:

A közhasznú egyesület a jelen alapító okirat II. pontjában meghatározott célok megvalósulása érdekében alapvetően az alapszabály 2.3.2 pontjában rögzített tevékenységet folytat.

Az egyesület vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.
Az egyesület kijelenti, gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapszabályában meghatározott tevékenységre fordítja. 

Az egyesület politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

5.2. Anyagi és pénzeszközeinek forrása:

5.2.1. tagdíjból származó bevételek,

5.2.2. külső szervek (vállalatok, állami szervek, társulások) és magánszemélyek támogatása, 

5.2.3. különféle szolgáltató tevékenységből származó bevételek, melyet a klub tagjai végeznek (fellépések díja stb.).

5.2.4. Az egyesület rendelkezésére álló vagyon felhasználása az egyesületi célokra oly módon történhet, hogy a fellépések szervezésével kapcsolatos szükséges eszközök költségeit az egyesület fedezi, illetőleg a társastáncklub folyamatos felkészüléséhez szükséges anyagi- és tárgyi feltételek biztosítására, ezek folyamatos bővítésére ugyancsak az egyesületi vagyon ad fedezetet.
Az egyesületi vagyon tőkéje, illetőleg a tőke kamatai egyaránt felhasználhatóak e célok érdekében mindaddig, amíg az egyesület vagyona 5000,- Ft alá nem csökken.

5.3. A tagok a tagdíjak és más önként vállalt hozzájáruláson kívül a klub tartozásaiért saját vagyonukkal nem felelnek.
5.4. Közhasznúsági melléklet
Az egyesület köteles az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg közhasznúsági melléklet készíteni.

A közhasznúsági melléklet elfogadása a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik.

Az egyesület köteles a beszámolójával egyidejűleg közhasznúsági mellékletet is készíteni.

A kiegészítő mellékletében be kell mutatni a támogatási program keretében végleges jelleggel felhasznált összegeket támogatásonként. Támogatási program alatt a központi, az önkormányzati, illetve nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott, a tevékenység fenntartását, fejlesztését célzó támogatást, adományt kell érteni. Külön kell megadni a kiegészítő mellékletben a támogatási program keretében kapott visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatásra vonatkozó, előbbiekben részletezett adatokat.

A kiegészítő mellékletben be kell mutatni az egyesület által az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat.

A közhasznúsági mellékletben be kell mutatni az egyesület által végzett közhasznú tevékenységeket, ezen tevékenységek fő célcsoportjait és eredményeit, valamint a közhasznú jogállás megállapításához szükséges adatokat, mutatókat.

A közhasznúsági melléklet tartalmazza a közhasznú cél szerinti juttatások kimutatását, a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások összegét és a juttatásban részesülő vezető tisztségek felsorolását.
Az egyesület éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthet, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet.

A közhasznú szervezet éves beszámolóját, illetőleg a fontosabb mérlegadatokat az egyesület honlapján teszi közzé.

Az éves beszámolót és a költségvetési tervet a számviteli törvény és a 224/2000.(XII.19.) Korm. rendelet szerint kell elkészíteni és a közgyűlés elé terjeszteni a 350/2011.(XII.30.) Korm. rendelet alapján elkészített közhasznúsági melléklettel együtt, melyet a Közgyűlés nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel jóváhagyhat.
Az egyesület céljai és közhasznú tevékenységének érdekében adománygyűjtést folytathat. Az adományozás önkéntes. Az adománygyűjtés nem járhat mások zavarásával. Zavarásnak minősül különösen az adományozásra való felhívással megkeresett személy kifejezett elutasítása ellenére történő ismételt megkeresése. Az egyesület köteles tájékoztatni az adományozót az adománygyűjtés céljáról és az ismert adományozót az adomány felhasználását illetően.
5.5. Az egyesület működése, az iratokba való betekintés:

Az egyesület működése nyilvános.

Az egyesület működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba való betekintést az arra feljogosított hivatalos szervek részére az egyesület elnöke haladéktalanul biztosítja, az egyesület részére felajánlást tévő magánszemélyek, illetőleg jogi személyek és egyéb személyek részére pedig külön kérelem alapján engedélyezheti.

Az engedély megadásáról vagy megtagadásáról az egyesület elnöke az arra vonatkozó kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül írásban dönt, döntéséről értesíti a kérelmezőt. 
5.6. Az egyesület szolgáltatásainak igénybevétele:

Az egyesület által működtetett táncklubba az egyesület tagjain kívül bárki beléphet. Bármely személy bekapcsolódhat minden, az egyesület céljai között szereplő tevékenység szervezésébe, illetőleg maga is részt vehet az egyesület által végzett közhasznú tevékenységben. Az ilyen feladatokban való részvételre vonatkozó lehetőséget az egyesület folyamatosan, a helyben szokásos módon, hirdetmény (plakátok elhelyezése, Zalai Hírlapban való közzététel, stb.) útján teszi közzé.
VI.

A táncklub megszűnése

6.1. Az egyesület a Ptk. 3:48§; 3:83-84.§  bekezdéseiben felsorolt esetekben és módon szűnik meg.
Az egyesület jogutód nélküli megszűnése esetén a hitelezők követeléseinek kiegyenlítése után fennmaradt vagyonának felhasználásáról a közgyűlés dönt. A közgyűlés nem dönthet az egyesület feloszlásáról, ha az egyesülettel szemben lefolytatott végrehajtás eredménytelen volt vagy az egyesület fizetésképtelenségét a bíróság megállapította.


Az egyesület a közhasznú jogállásának megszűnésekor köteles esedékes köztartozásait rendezni, illetőleg közszolgáltatás ellátására irányuló szerződéséből eredő kötelezettségeit időarányosan teljesíteni.
Az egyesület jogutód nélküli megszűnése után a vezető tisztségviselőkkel szemben e minőségükben az egyesületnek okozott károk miatti kártérítési igényt - a jogerős bírósági törléstől számított egy éven belül - az egyesület törlésének időpontjában tagsági jogviszonyban álló tag vagy az érvényesítheti, akinek a részére a megszűnéskor fennmaradó egyesületi vagyont át kellett adni, vagy ha lett volna vagyon, át kellett volna adni.

Ha az egyesület jogutód nélkül megszűnik, a hitelezők kielégítetlen követelésük erejéig kártérítési igényt érvényesíthetnek az egyesület vezető tisztségviselőivel szemben a szerződésen kívül okozott károkért való felelősség szabályai szerint, ha a vezető tisztségviselő az egyesület fizetésképtelenségével fenyegető helyzet beállta után a hitelezői érdekeket nem vette figyelembe. Ez a rendelkezés végelszámolással történő megszűnés esetén nem alkalmazható.

Az alapszabály által nem érintett kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az egyesülési jogról a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló, 2011. CLXXV. tv. valamint a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló, 2011. évi CLXXXI. törvény, továbbá a civil szervezetek gazdálkodásáról szóló jogszabályok rendelkezései az irányadók.
ZÁRADÉK:

Az alapszabályt a Közgyűlés 2014.05.21.  napján módosította. 

Igazolom, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okirat módosítások alapján hatályos tartalmának.
Zalaegerszeg, 2014. május 23.
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